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Клас: 3

Розділ: Майстерня живопису

Тема: Соняшник у золотім брилі

Мета: ознайомити учнів з поняттям про споріднені та контрастні кольори, формувати вміння свідомо вибирати колірне вирішення на підставі контрастних або споріднених кольорів, вдосконалювати уміння  вирізняти живописні твори з поміж інших, навички  роботи гуашевими фарбами у різних живописних техніках; 

розвивати спостережливість, образне мислення, чуття кольору, окомір, творчу уяву, творчі здібності;

виховувати любов та бережливе ставлення до природи, пізнавальний інтерес, естетичний смак.

Тип уроку: комбінований

Проблема: колір

Матеріали та техніка виконання: друкування  зі скла та картопляними штампами, малювання пальцем; гуаш, палітри, пензлі, серветки, картопляні штампи, скло, альбоми.

Обладнання: три живописні пейзажі (один на споріднені кольори, один на контрасті, один на мішені) та один графічний, колірне коло, набір карток з кольорами на спорідненість до зеленого, жовта, червона, оранжева квітки та синя, фіолетова, зелена серединки до них з оракалу, репродукції та фото соняхів.
Хід уроку:

I. Організаційний момент

Привітання. Організація робочого місця.

ІІ.   Актуалізація опорних знань

1. Гра «Четвертий зайвий»

(на дошці три роботи живописні та одна графічна)


- Яка робота зайва? Чому так вирішили?

2. Робота з наочністю
- Покажіть де художник використав основні кольори? Похідні? Теплі? Холодні?

ІІІ.  Оголошення теми і мети уроку

Вчитель:

- Сьогодні ми дізнаємося, на які ще групи поділяють всі кольори, та використовуючи нові знання і цікаві техніки зображення намалюємо… а що ми намалюємо нам підкаже загадка: 

               На сонечко я схожий,  і сонечко люблю,

               До нього повертаю голівоньку свою.

                                                                (соняшник)

Тож і тема сьогоднішнього уроку: «Соняшник у золотім брилі»
IV. Вивчення нового матеріалу

1. Ознайомлення з поняттям споріднені та контрастні кольори

а) Робота з колірним колом

- Кольори, які на колірному колі знаходяться поруч, називаються спорідненими (демонстрація)

- А кольори, які знаходяться навпроти, – контрастними. Вони утворюють контрастні пари. Назвіть їх (демонстрація). Кольори з контрастних пар виглядають поруч найяскравіше.

б)  Робота в групах

I група - Доберіть із запропонованих вам карток споріднені кольори до       зеленого.

II група - Серед репродукцій картин знайдіть ті, які написані спорідненими кольорами та ті, які написані контрастними кольорами.

III група - У вас є три квіточки і три серединки (із оракалу). Приклейте на кожну квіточку серединку контрастного кольору 

(через 2-3 хв. Діти презентують свої роботу)

2. Бесіда про соняшник
а) Робота над віршем В. Бойченко 

                                               Сонях виріс на осонні

                                                Вільно та розлого.

                                               Одягнув чубатий сонях

                                                Бриля золотого …..

- Про що йдеться у вірші?

- Де виріс сонях?

- Чому автор називає його чубатим?

- Що це за золотий бриль якого він одягнув?

б) Опис рослини за уявою (фоторепродукціями)

- Опишіть сонях. Який він?

- Яка його будова?

- Яке листя? Пелюстки? Серединка?
V. Практична робота

1. Бесіда

- Які кольори оберемо для пелюсток? (споріднені)

- Як їх утворити?

- Як утворити споріднені до жовтого кольору зелені?

- Якого спорідненого кольору може бути тло для соняха?

- Як створити таку ж роботу, але в контрастних кольорах?

- Що буде головним у вашій роботі? Як це показати?

2. Визначення етапів роботи.

- визначити робоче поле

- намітити місце для голівки соняха

- визначити середину соняха

- намітити стебло

- намітити місце для листочків

- протерти роботу гумкою

- виконати роботу в кольорі відповідно до техніки та обраного колірного сполучення (учні самостійно обирають варіант виконання завдання на спорідненість чи контрастність кольорів)

- деталізувати зображення

3. Розповідь про техніки виконання 

- Сьогодні кожен ряд буде створювати композицію у різних зображувальних  техніках (демонстрація прийомів виконання завдання у різних техніках та зразків готових робіт )

I ряд - Створюватиме композицію у техніці друкування картопляними штампами 

II ряд  -  Створюватиме композицію шляхом малювання пальчиками рук

III ряд - Створюватиме композицію у техніці монотипія (друкування зі скла)

4. Повторення правил техніки безпеки

- при роботі зі склом

- при роботі з іншими гострими інструментами

5. Самостійна робота учнів

(допомога з боку вчителя з метою усунення помилок)
VI. Аналіз готових робіт. Оцінювання. Виставка

Аналіз та оцінювання робіт здійснюється за критеріями:
- композиція 

- колір

- охайність

- оригінальність (творчий задум)
VII. Підсумково-узагальнюючий  етап
Рефлексія

- Що дізналися нового на уроці?

- Що найбільше сподобалося?

- Що побажаємо соняху?

VIII. Домашнє завдання
- Якщо забажаєте, можете вдома спробувати намалювати сонях в іншій техніці і порівняти з класною роботою, або спробуйте намалювати інші квіти у цих техніках.
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